

The image features a central text box surrounded by a variety of green foliage. The plants include large, deeply lobed leaves, long, narrow leaves, and small, delicate sprigs. The text is centered within a dark gray rectangular box with a thin white border.

Добровольческий отряд
ЗЕЛЕННЫЕ ВОЛОНТЕРЫ

Учебно-опытный участок



Посадка черенков на школьном
учебно-опытном участке



Саженцы с учебно-опытного участка
отправляются для озеленения города
Калача-на-Дону



Благоустройство собственного
школьного двора

Обновление посажек в школьном дворе



«Региональный проект
«Благоустроенный школьный двор»
посадки во дворе школы №58
Советского района Волгограда





Посадка
саженцев
совместно с
рабочими
Калачевского
лесхоза и
родителями



Посадка саженцев в г. Геленджик

Посев косточек абрикоса обыкновенного совместно с рабочими Калачевского лесхоза





Волонтерский проект в
Сочинском национальном парке

Посадка «Сирени Победы» на пешеходной аллее на Красной поляне (г. Сочи) совместно с ПАО «Газпром»





Большая альпийская горка РДШ в школьном дворе (2020)

Сбор шиповника для нужд школы

ЗДОРОВЬЕ

Вера ГЛУХОВА
Фото автора

Учащиеся Калачевской третьей школы укрепляют свой иммунитет с помощью отвара шиповника

Дождь, слякоть – погода просто сама благоволит простуде. В этот непростой для здоровья период учащиеся Калачевской школы №3 активно занимаются укреплением своего иммунитета. Помогает им в этом отвар шиповника, которым можно угоститься в школьной столовой.

Организовали проект сами же дети. Бесплатное угощение горячим напитком из шиповника осуществляется командой «ВитаСила» в рамках программы Российского Движения Школьников «Территория самоуправления». Координатором выступает член областного совета РДШ Юлия Бакаева.

Реализовывать этот проект начал еще до наступления зимы. По осени ребята из команды «ВитаСила» неоднократно выезжали на берег Дона для сбора шиповника. Во время этих своеобразных уроков на свежем воздухе Игорь Анатольевич Зубов, учитель биологии и химии, много рассказывал о полезных свойствах этих ягод и о их прекрасной способности укреплять иммунитет. Весь собранный урожай, который составил около шести мешков, был передан в пользование третьей школе.



СОБЫТИЕ



Наши достижения:

